
                        

                         

   

MOTIE 

Indieners Menno Janssen (GroenLinks) 

Raadsvergadering 11 september 2018 

Agendapunt  

Onderwerp Behoud minimumloon 

Besluit 
gemeenteraad 

 

 

De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 11 september 2018 

Constaterende dat: 

 het kabinet plannen maakt waardoor mensen met een arbeidsbeperking onder het 

minimumloon gaan werken door middel van een loondispensatie; 

 deze loondispensatie de loonkostensubsidie gaat vervangen; 

 dit betekent dat mensen alleen nog betaald worden voor hun bijdrage aan de 

productie en voor de rest een aanvullende uitkering moeten vragen; 

 mensen hierdoor soms onder het minimumloon komen te werken en minder 

pensioen opbouwen. 

Overwegende dat: 

 wij van mening zijn dat in een beschaafde stad als Maastricht het minimumloon voor 

iedereen geldt en we geen tweedeling tussen mensen met en zonder 

arbeidsbeperking moeten hebben; 

 deze kabinetsplannen zorgen voor een grotere tweedeling tussen mensen mét en 

zonder arbeidsbeperking; 

 we in Nederland in 2016 het VN-verdrag  voor rechten van mensen met een 

beperking hebben geratificeerd; 

 dit verdrag zegt dat mensen met een handicap als volwaardig lid aan de samenleving 

moeten kunnen deelnemen; 

 op 15 december 2017 de 18 Zuid-Limburgse gemeenten, middels een brief aan 

staatssecretaris Van Ark, hun zorgen inzake de kabinetsplannen om de 

loonkostensubsidie voor werknemers met een arbeidsbeperking door 

loondispensatie te vervangen overbrachten; 



 de beweging Wij staan op! een petitie is gestart tegen de plannen om 

loondispensatie toe te passen bij mensen met een arbeidsbeperking; 

 deze petitie inmiddels al door duizenden mensen is ondertekend. 

Besluit: 

Verzoekt het college: 

 haar netwerk aan te spreken op deze maatregel en haar invloed uit te oefenen voor 

behoud van het minimumloon; 

 al het mogelijke te doen om ervoor te zorgen dat in Maastricht het minimumloon 

voor iedereen het minimumloon blijft. 

 

En gaat over tot de orde van de dag 
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